

HIREK

Veni Sancte.

Az Americana egyet. corporatiói az Egyet. Tanács által kijelölt napon a fogadalmi-templomban tartandó Veni Sanctera az idén is testületileg fognak felvonulni. Gyülekezés a Katolikus Ház udvarában fél 10 órakor. A megjelenésre külön parancsot a Clusia és Danubiana leventéi nem kapnak, mert a seniorok a kivonulást ezen az úton rendelik plenis edoribus et signis.

Danubianás nagyurak:

Dr. Ditrói Gábor, dr. Förster Aurél, dr. Heller Erik, dr. Iványi Béla, dr. Sík Sándor, dr. Veres Elemér, egyetemi ny. r. tanárok.

A »Clusia« corporatio tisztikara.

A Foederatio Americana »Clusia« corporatiója az 1935—36. évre a következő tisztikart választotta meg: Senior: Buócz Elemér jh., conseniorok Pállfy Ferenc oh., Tantos József oh., magister Ónodi László bh., secretariusok Buócz Ákos oh., Thiry Lajos oh., krónikás Mihály János oh., ceremonarius Vándor Ferenc oh., aerarius Jász Tivadar oh., electorok Homoki Elemér oh., Liptay Andor oh.

A corporatio Danubiana költségvetése az 1935—36. évre.

A corporatio senioratusa a szeptemberi kiskáptalan elé a következő költségvetést fogja terjeszteni: Várható bevételek: Nagyurak tagdíjából 168 P, Dominuszok tagdíjából 600, Familiák tagdíjából 180, Leventék tagdíjából 150, Kölcsönökből esedékes 280, Maradvány 1934—35. évről 50, összesen 1428 pengő. — Kiadások: Az új helyiség rendbehozatala 400 P, Az ujság költségei felezésben 200, Segélyekre 308, Központi hozzájárulás 50, Adminisztráció 60, Rádióra 200, Folyóiratok, ujságok előfizetésére 100, Világítás 70, Fűtés 40, összesen 1428 P.

A corporatio Danubiana évnnyitó kiskáptalanja.

szeptember 22-én délelőtt fél 11 órakor lesz, melyre a corporatio tagjait ezúton hívja meg szeretettel a Prior. Ebben az évben minden megmozdulásunkat pontosan fogjuk megkezdni!

Testvér! Ha azt akarod, hogy eszméinket mások is ismerjék, terjeszd ismerőseid között a »Délvidéki Ifjúság«-ot és szerezz legálább egy előfizetőt lapunknak!

A Danubiana corporatio tisztikara az 1935—36. évre.

Az egész corporatio delegátusa Dr. Ditrói Gábor egy. ny. r. tanár e. i. Rector Magnificus. Convent. Prior Szirányi Béla ny. min. oszt. tan. Subprior Havas Zoltán dr. Secretarius Krier Rudolf dr. Aerarius Pály-Budinszky Endre dr. Cerimonarius Báfonyi-Bachner Frigyes. Krónikás Bukovszky László. Elector Lukhaup Miklós dr. és Wanné András dr. — A familia tisztikara: Domina Dr. Heller Erikné. Vikária Dr. Förster Aurélné. Háziasszony: Dr. Lugosi Döméné. Cancellár Dr. Lugosi Döme. Aeraria Szirányi Béláné. Házi kisasszony Ditrói Zsófi. Secretaria Beke Lili. Hamupipőke Krón Margit és Stumpf Vilma. — A curia tisztikara: Senior Miklósi László. Consenior Márton Lajos. Magister Szomora József. Secretarius Katona Lajos. Aerarius Szepesi Tihámér. Cerimonarius Kenderesi Szabó Pál. Legatus Czérna István és Schmied Loránd.

Uj helyisége lesz az Americanának.

Az Americana ifjúsága nem tartja megfelelőnek a Katolikus-házban neki biztosított emeleti (?) helyiséget és a seniorok megbeszélést folytatnak az irányban, hogy vagy megfelelőbb helyet kérjenek a Katolikus-házban, vagy pedig ha ott nem találnak megkérdezésre (az olvasótermet emericánásoknak látogatni szigorúan tilos!), akkor máshol fognak maguknak az Americana kereteinek inkább megfelelő helyiséget biztosítani.

Mennyi tagdíjat kell fizetni a danubiánásoknak és clusiásoknak?

Alapszabályaink 9. §-ának 2. bekezdése értelmében a nagyurak évi 24 pengőt, a dominusok 12, egy család familia tagjai együttesen 6, a leventék és apródok 3 pengőt fizetnek. A tagdíjakat minden hó elején szedjük be — engedve az általános óhajnak — és hisszük, hogy mindenki be fogja tudni fizetni a havi 1.20, illetve 50 filléres tagdíjat. Önkéntes adományokat »Americana Danubiana corporatio« címre lehet küldeni, vagy a pénzbeszedő testvérünknek »adomány« megjelöléssel átadni, aki különben minden befizetésről a corporatio pecsétjével ellátott nyugtát fog adni. A tagdíj fejében mi ingyen adjuk a »Délvidéki Ifjúság«-ot. Családias otthont nyújtunk tagjainknak. Aki tagdíjat nem fizet, az ne is tartson igényt arra, hogy soraink között levőnek ismerjük!

Ösztöndíjas helyek az 1936. évi katolikus nyári egyetemre.

A Danubiana corporatio az 1936. évi esztergomi nyári egyetemre öt ösztöndíjas helyet biztosít azon leventéinek számára, akik a következő feltételeknek 1936. évi június hó 1-ig megfelelnek: 1. Jártasságot kell mutatnia a katolikus szociális tudományokban. 2. Alaposan ismernie kell a Quadragesimo Anno és a Rerum Novarum enciklikákat. 3. Bizonyosságot kell tennie P. Varga: Társadalmi etika c. munkájának részletes ismeretéről. — A pályázókat erre az alkalomra felkért bíráló-bizottság minősíti. Ezek a feltételek állanak azokra is, akik a nyári egyetem alkalmából a Corporatiohoz segélyért folyamodnak.

Október elején ismét megrendezi a Danubiana a Berecz János dr. és Szirányi Béla vándorszerlegért folyó atlétikai versenyeket.

A villám tornát, mely a múlt évben oly nagy sikert aratott az ifjúság körében az idén is meg fogja rendezni a Danubiana corporatio. A szép vándorszerlegekért, — amelyeket az összes számokban elért eredmény alapján a Danubiana nyert meg — előreláthatóan szép küzdelem fog kialakulni. A danubianás fiúk már is tréningbe álltak, mert tudják, hogy a többi corporatiók az idén megfeszített erővel fognak küzdeni az értékes és szép vándorszerlegekért. A versenyek programját és időpontját az októberi számunkban fogjuk közölni.

Az ember igazán nem tudja megállni,

hogy szomorú napjaink némi félvidítésára közre ne adja azokat a mulattatóan édes sorokat, amiket a Turáni Roham című új lapocska hirdet meg első számában. Kitámadására se kedvünk, se bátorságunk, miután a hetike kis ázsiai hírnök első oldalán fenyegetően harsog a nagybetűs írás: »Aki bennünket támad, a magyar faj fennmaradása ellen küzd.« Miután azonban a humorizálást ők sem tiltják, tudtul adjuk hát olvasóinknak, hogy a Turáni Roham »Attila trónralépésének 1500. esztendejében Csürtöltő hó 30-án« jelent meg. Mottója az, hogy »él a magyarok Istene s rajta kívül idegen Isteneid ne legyenek«. A Beköszöntő próféta ihlettel jelenti ki, hogy »az Isten szeretné, ha felgyógyulnának a Hadur-áldozatok« s ezzel a kategórikus paranccsal végzi: »Gyere, légy ősi magyar pogány!« Egy rövid kis cikkben azt is elárulják nagy titkon, hogy »miű kell tudnunk róluk?« Hát bizony nem sokat! A fejet törni vagy megterhelni igazán nem kell vele: »mert az Isten személyét minden kor külön határozza meg«. Továbbá meg tudjuk, hogy »a földi életre helyezik a fősúlyt, s a földi élet templomát: az emberi testet s annak egészsé-

gét nagyon fontos követelményeknek tartják« s hogy végül »a másvilág kérdésében az az álláspontjuk, hogy a véghetetlen véges kifejezéssel meghatározni nem tudjuk.« Amiből mindenki nyíltan láthatja, hogy ők szegénykéek nagyon is véges agyúak. A turanizmus keményebb hangját az írás-mesterséget most tanuló fiskálisok mellett egy költő üti meg, akit pogány vére úgy előntött, hogy a következő verssorokért minden valószínűség szerint az ügyészség markába fog szaladni:

„Vére forrjon, hogy Budavarában
Sváb, tót pap diktál ... Piligris óta,
Magyar Szent Imrék magtalan hálnak,
Nemzetgyilkos faj jutott a trónra,

Mint Megváltóra gondol Istvánra,
Mint ideálra szegény fiára,
Héber próféta lett az Istene,
Egy héber asszony lett a védszentje,
Csonka hazánkat ennek ajánlja,
Hogy ma is gonddal vigyázzon reája,
Miattuk pusztult magyar fajtánkra.“

S ez után a lázongó, nagy turanizmus után, mely az egész lapocskát, mint valami pokoltűz önti el, s melynek leghűségesebb kifejezője a »Vesszenek az idegenek« című költemény, — utolsó oldalán téli üdülés címén a »Plaza Zelenika« szállodat ajánlja a turanizmus ősi fészkeben, Zelenikában.

(Sajtószemle 1934. IV. sz.)

● A Délvidék első legnagyobb és legjobban felszerelt egyenruházati szaküzlete

Krier Rudolf egyenruha és polgári szabó
SZEGED, Klauzál tér 5 szám alatt.

● Egyenruhák, katonai felszerelések, sapkák.
Uri divatárúk, öltönyök, felöltők.
Diák sapkák, cserkész felszerelések

K o r d a r t. fiókja Szeged

Gróf Apponyi Albert utca 20. sz.

Rózsafüzérek 30 fillértől 50 pengőig kaphatók.

PAPÍRT, IRÓSZERT
a CENTRUMBAN
VÁSÁROLJUNK!

Aktatáskát

kedvezményes árban, legjobb minőségben
LACHER bőröndösnél vásárolhat
S z e g e d, Kárász-utca